Tect o pusuke «llpesomiieHue ceeray

A) BbINOJIHUTB TECT

1. ITokazaTens npeaoMIIeHHs CTEKJIa Oosblile oKa3aTess mpeaomieHus Boasl. [Ipu nepexoze u3
BOJIbI B CTEKJIO YIOJI IPEIOMIIEHUS

1) Gospire yria maacHus

2) MeHbIIIe yriia maJeHus

3) paBeH yriy maJieHUsI

4) MokeT OBITh OOJIBIIIE M MEHBIIIE YTJIa MAJCHHS, B 3aBUCUMOCTH OT yTJja MajaecHus

2. .Hy‘{ CBCTAa NPCIOMIIICTCA HA I'paHUIC CTCKIIO — BO3AYX. VYroa nagenus IIpu 5TOM

1) Gosbire yria IpesToMICHHS

2) MeHbIIIE yIila NPEIOMIICHUS

3) paBeH yriy npeaoMIIeHUs

4) MoKeT ObITh OOJIBIIIE WM MEHBIIIE yTJIa MPEITOMIICHUS

3. Yron nmageHus Jiydel U3 BO3yXa Ha CTEKIIIHHYIO TNIACTUHKY 60°, a yros npesnomiieHus B 2
pa3za MeHbI1e. Onpenenure Mo 3TUM JJaHHBIM I10Ka3aTellb IPETOMIICHUS CTEKIIa.

1)1,73
2) 0,58
3)2

4)2,42

4. Eciu Jiy4 naJjaeT Ha rpaHully pasjiesia IByX MPO3payHbIX cpell Mo yrioM 45°, To yromn
npesioMieHus coctanisier 60°. OnpenenauTe Mo ITUM JaHHBIM OTHOCUTENIbHBIN MTOKa3aTellb
MIPEIOMIICHUSI.

1)0,82
2)1,22
3) 1,6

41,73

5. JIyu u3 Bo3yxa nepexoauT B anmas. [Ipu kakom yClIOBUM yroJl MaJieHHs paBeH yriry
npesomiieHus?

1) JIyu nmagaeT napajjiesibHO FPpaHUIIEe pa3jiesia ABYyX Cpea

2) JIyu nmayaeT nepneHAuKyJIsIpHO TpaHUIle pasjiena IByX Cpell
3) JIyu nagaeT noj JitoObIM yIJIOM

4) Jlyd nagaet nox yriom 45°

6. Uemy paBeH aOCOJIFOTHBIN MMOKA3aTENb MPETOMIICHHS BaKyyma?

1)0
2)0,5
3) 1
4)3



7. B kakoli cpezie CBET pacpOCTPaHAETCSl ¢ MAKCUMAJIBHON CKOPOCTHIO?

1) B Boze

2) B anmasze
3) B Bakyyme
4) B criupte

8. AGcomoTHbI# MoKkazaTens npenomiieHus Bozbl 1,33. C Kakoit CKOPOCTBIO pacIpOCTPaAHSAETCS
cBeT B 9TOM kuaKocTH? CKOpOCTh cBeTa B BakyyMe ¢ = 3 - 10% m/c.

1)2,26 - 10° m/c
2)3-10% m/c

3) 2,83 - 10° /c
4)3,99 - 10° m/c

9. [TokazaTenu MpenoMIIeHHs OTHOCUTENHHO BO3/IyXa IJI BOJBI, CTEKIIa U aiMa3a
COOTBETCTBEHHO paBHbl 1,33; 1,5; 2,42. B xakoM BemIecTBe CBET PaCIPOCTPAHSIIETCS C
MUHUMAJIBHON CKOPOCTHIO?

1) B Boze

2) B crekne

3) B anmaze

4) Bo Bcex Tpex BELIECTBAX OJJMHAKOBO

10. TToka3arenu nperoMIeHUs] OTHOCUTEIBHO BO3AYyXa ISl BOJIbI, CTEKJIA U aaMasa
COOTBETCTBEHHO paBHbI 1,33; 1,5; 2,42. B KakoM BEIIECTBE CBET UMEET MAKCUMAIIBHYIO JITTUHY
BOJIHBI?

1) B Boze

2) B crekine

3) B anmaze

4) Bo Bcex Tpex BellecTBax OJIMHAKOBYIO

b). lomamnee 3ananue cpororpagupoBaTh 1 NPUKPENUTH B 3JeKTPOHHBINH THEBHUK
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